Actividad N°5: Algebra y Funciones

1. ;Cuaél de las siguientes expresiones es igual a (2x — 3}2 ?

A) 2x? —12x+9
B) 4x>-6x-9
C) 4x? -12x+9

D) 4x’ -9
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2. A continuacién se realiza la multiplicacién (3x + 4)- (xz — 6x + 5), en la cual se
comete un error.

Paso 1: se aplica distributividad, obteniéndose:
3x-(x2 —&x+5]+4-(x2 —ﬁx+5)
Paso 2: se desarrollan las multiplicaciones, obteniéndose:
(3x2 —18x + 15) + (4x? - 24x + 20)
Paso 3: se ordena la expresion por términos semejantes, obteniéndose:
3x? +4x% —18x — 24x + 15 + 20

Paso 4: se suman los términos semejantes, obteniéndose:
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Tx2 — 42x + 35

¢En cual de los pasos se cometio el error?

A) EnelPaso1
B) EnelPaso2
C) EnelPaso3
D) EnelPaso4
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3. ;Cual de las siguientes expresiones representa a “el doble del cubo de un
nimero x, disminuido en un tercio del mismo namero”?

A (2xf -2
) (@) -3
1
2x3 — =
B) X 3
1

2 x? — =

© [K 3}
D) 2x3 - =
3
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4. ;Cuadl de las siguientes expresiones es iguala —y — E[y - 2}2 ?
A) -3y-4
B) —2}!2 -y-—4
C) —2}’2 -y+8
D) -2y% +7y-8
(N°27 - FORMA 113 - 2024)

5. Una receta indica usar 325 gramos de harina, entre otros ingredientes, para hacer
20 galletas.
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Si se sigue esa receta, ;jcual de las siguientes formulas permite determinar la
cantidad de gramos de harina que se necesitan para hacer n galletas?

A 325
20
B) 325.mn
C) 325+n
20
D)y —:-n
325
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6. En una fruteria se llenan cajas de dos tipos. Un tipo de caja, cuando esta llena de
fruta, pesa M kg Y el otro tipo de caja, cuando esta llena de fruta, pesa P kg . La

capacidad del camién donde se llevaran las cajas no puede superar los 2100 kg .

Se sabe que la cantidad de cajas de los dos tipos que se colocaran en el camion es
la misma.

¢Cual de las siguientes inecuaciones permite determinar la cantidad maxima de
cajas x de cada tipo que se pueden colocar en el camién?

A) (M+P)-x <2100

B) M+P+x<2100

C) (M+P)-x<2100

D) (M+P)-2x <2100
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7. En la figura adjunta se presentan las medidas de tres segmentos con los que,
para algun valor de x , se puede construir un triangulo rectangulo.

(2x + 15)cm X cm

(2x + 10) cm

¢ Cual de las siguientes ecuaciones permite calcular el valor de x ?
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A) x? +20x +125 =0

B) 7x% +100x +325=0

C) 9x% +100x +325=0

D) x2 —20x—125=0
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8. Una psicéloga considera la funcién f definida por f(x)=30000x como su modelo
de cobro por paciente, tal que X es la cantidad de sesiones que tuvo en un mes y

f[x) es el total mensual que cobra por ellas, en pesos.
La psicdloga quiere hacer un ajuste a su modelo de cobro, considerando una tarifa
fija inicial y una tarifa por sesién de manera que la primera sesion del mes tenga el

mismo valor que en el modelo anterior, pero que el resto de las sesiones del mes
tengan un valor de un 20 % mas econdmico que en el modelo anterior.

¢ Cual de las siguientes funciones es el nuevo modelo de cobro de la psicologa?

A) g(x)=24000x
B) h(x)=24000x + 6000
c) p(x)=18000x + 12000

D) r(x)=12000x + 18000
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9. Una constructora tiene un plan de construccién a cuatro afios.

La jefatura del proyecto de esta constructora planifica que transcurridos x afios de
empezada la obra, tengan construidos 2 - 2% edificios.

¢{Cuantos edificios se tiene planificado construir en total transcurridos esos
cuatro afios?
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A) 16
B) 32
C) 60
D) 256

(N°23 - FORMA 111 - 2025)



10. ;Cual de las siguientes expresiones es igual a x” + 5x — 67

A)  (x+1)x—6)
B) (x+6)x-1)
C) (x+2)x+3)
D) (x—2)x-3)
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11.:Cuél de las siguientes expresiones es igual a é{—h —(b-2)+2)?

A0
B) 2
C) -b
D) -b+2
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12. Una huincha utilizada en construccion tiene dos unidades de medida distintas.
A continuacion se representa un trozo de esta huincha:

' ' — Centimetros

[=] — ]
PU'QadﬂSd—'. Jlanslongitie gl I.|.|.|.I.|‘.T|

¥
G
O
©
=
9
O
=
%

Si la longitud de un objeto es x pulgadas, jcual de las siguientes expresiones
representa aproximadamente su longitud en centimetros?

A) Sty
2

B) ix
5.1

C) x+31

Dy x-31
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13. La férmula de Euler establece que para cierto tipo de poliedros se cumple la
relacion C+V =A + 2 tal que C es la cantidad de caras, A es la cantidad de
aristas y V es la cantidad de vértices del poliedro.

Si un poliedro con 8 vértices y I8 aristas cumple con la formula de Euler,
;cuantas caras tiene?

A) 12
B) 14
c) 24
D) 28
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14. ;Cudl es la solucién de la ecuacién 3 -2x =77

A) 10
B) -5
c) -4
D) -2
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15. Una persona tiene $100000 en 30 billetes, algunos de $2000 y el resto
de $10000.

¢ Cuantos billetes mas tiene de $2000 que de $10000?

A) 15
B) 20
C) 30
D) 40
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16. Considera el siguiente sistema de ecuaciones 2x +y=6
Ax + 3y =12

&Cual es la solucidn del sistema®?

Ay x=15 ; y=-24
By x=-9;y=24
Cy x=3 ;:vyv=0
Dy x=3 ;y=12
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17.Una persona abre por la mafiana una caja de leche de un litro y se sirve en un
vaso hasta los 250 ml. Por la tarde, se sirve nuevamente leche de esta caja y lo
hace en una taza hasta los 300 ml . Por la noche, utiliza 350 ml de leche de esta
caja para preparar un postre.

¢, Cudl de los siguientes graficos representa de mejor manera la cantidad de
leche que queda en la caja a medida que transcurre el tiempo?

A) cantidad de leche (ml) B) Cantidad de leche (ml)
s
|ﬂﬂJ\ 10100
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111 100
Tiempo (h) Tiemp; (h)
C) Cantidad de leche (ml) D) Cantidad de leche (ml)
AT A
900 900

650 650

350 350

Tiempo (h) Tiempo (h)
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